

# “豫H”车主喊话“冀J”好司机 “感谢出手帮忙，欢迎再次来焦作！”

本报讯(记者朱颖江)一河分南北，豫冀一家亲。几天前，市民李女士和家人驾车返乡时被困路中间，就在他们感觉无助时，途经此处的“冀J25WX8”车主仗义出手、助忙脱困，这位河北车主的善举让李女士感动不已。

昨日，市民李女士给记者讲述了事情的经过，希望通过媒体对这位车主说声“谢谢”。

3月15日20时许，李女士和家人开车回老家，途经修武县五里源乡北辛庄村附近时，汽车轮胎被石头卡住不能前行。当时道路上车流量比较大，汽车停在路中间非常影响交通。她和丈夫多次尝试清除石头但没有成功，这时一辆车牌号为冀J25WX8的越野车停在路边，男司机下车询问，并主动查看车辆的情况。他先是帮忙撬石头，但没有成功。随后，他拦住一辆从此经过的货车，说明情况后请货车司机帮忙。此

时，又有车辆停下了，有人帮忙指挥疏导交通。货车司机从车内拿出牵引绳，将牵引绳固定后，开车把卡在石头中的车辆拖出。

李女士说，从车辆被困到成功脱困，前后持续了50余分钟，这期间“冀J25WX8”男车主一直帮忙想办法。李女士和丈夫都对“冀J25WX8”车主、货车司机以及其他帮忙的好心人一再表示感谢。当时天已经很晚了，她想将大家的电话记下来日后再好好感谢，但帮忙的热心人纷纷驾车离开，“冀J25WX8”车主表示“出门在外遇到困难搭把手是应该的”，随即也驾车离开。慌忙中，李女士用手机拍下了“冀J25WX8”车牌号。

“事情虽然已经过去了几天了，但自己心里一直都是暖暖的，如果能找到‘冀J25WX8’车主，我想邀请他再次来焦作玩。”李女士真诚地说。

## 我市多个文艺家协会 获省级协会表彰

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从市文联获悉，近日，我市舞蹈家协会、音乐家协会、民间文艺家协会、电影电视家协会喜获省级相关协会表彰。

3月15日，河南省舞蹈家协会第七届理事会第四次会议召开，焦作市舞蹈家协会获得先进协会奖，焦作歌舞剧院和修武县文联获得文艺志愿服务先进单位奖，李佩、杨小辉两人荣获先进工作者奖，郑钰荟、杨奕雯、宋婷、胡晶晶、崔岚岚、殷松涛、杨小辉、卢琦等人获文艺志愿服务先进个人奖。

3月15日、16日，河南省电影电视家协会第七届四次理事会召开，焦作市电影电视家协会被评为“河南省影

视2023年度优秀团体会员”，申建东被评为河南省影视系统先进工作者。

3月17日，河南省民间文艺家协会公布关于表彰河南省民协系统2023年度优秀团体会员、先进工作者、优秀民间文艺工作者的决定，焦作市民间文艺家协会被评为“河南省民协2023年度优秀团体会员”，詹继祥、翟嵩峰、贺明荣获“省民协系统先进工作者”称号，严双军、王艺伟、杨玉升荣获“优秀民间文艺工作者”称号。

3月18日，河南省音乐家协会第七届理事会第三次会议召开，焦作市音乐家协会获得先进协会奖。

## “轩辕情 中国梦”——2024·全国中国画作品展 我市3名美术家作品入选

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从市文联获悉，3月18日，“轩辕情 中国梦”——2024·全国中国画作品展复评结果揭晓，我市美术家协会严晓玲、张鹤、周小莉3人作品成功入选。

据悉，“轩辕情 中国梦”——2024·全国中国画作品展由中国美术家协会、河南省文学艺术界联合会、郑

州市政协共同举办，旨在纪念中华民族的人文始祖、炎黄子孙的共同祖先轩辕黄帝，丰富黄帝故里拜祖大典内涵，提升拜祖大典文化品位，传承黄帝文化，守护中华根脉，增强全球华人认同感和归属感，繁荣当代文艺创作，更好展示中国画的艺术魅力。

广告

# 焦报欢乐购春季养生节

**30头  
文山三七  
238元 500g**

**40头  
文山三七  
188元 500g**

**60头  
文山三七  
138元 500g**

**三七切片  
108元 500g**

**铁皮石斛  
88元 500g**

**宁夏红枸杞  
48元 500g**

**野生锁阳  
95元 500g**

**黑玛卡切片  
58元 500g**

**特价西洋参  
(长白山)  
378元 500g**

**西洋参(加拿大)  
538元 500g**

**西洋参切片  
388元 500g**

**天麻  
198元 500g**

**藏红花  
40元 3g**

**艾柱 14元**

**纯艾灸条  
艾条 11元**

活动地址：人民路报业国贸大厦一楼北大厅  
乘车路线：乘10路、18路、21路、35路、39路、43路公交车到市人大站下车
咨询电话：13839165077